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DEC 470 
 
 
Бяла, суперфина, циментова шпакловка за вътрешни стени и тавани.  
Съдържа бял цимент, хидратна вар, минерални пълнители и добавки. Има 
отлично сцепление към минерални повърхности като създава идеална фина 
основа за боядисване. 
 
Области на приложение 
Продуктът се използва във вътрешни помещения за шпакловане директно върху бетон, варо-
циментови мазилки и други минерални основи. Придава изключителна гладкост на повърхността, 
подходяща за боядисване или полагане на други декоративни покрития! 
 
Подготовка на основата и практически съвети 
Основата трябва да бъде суха, здрава, обезпрашена и без наличие на свободни частици.  
В съд, пълен с 1,75 – 2,0 л чиста вода изсипете съдържанието на опаковката от 5 kg (7-8 л. Вода при 
опаковка от 20 kg.). Разбъркайте добре с електрически миксер до получаването на еднородна маса. 
Изчакайте 5 минути сместа да съзрее и разбъркайте отново. Отворено време за работа - 3 часа 
след разбъркване (при 20 C°). По време на полагането, както и поне през следващите 24 часа, 
околната температура и тази на основата трябва да бъде между +5 и +35°C. 
Продуктът се нанася на един или два слоя с шпатула или маламашка. Втори слой може да се 
нанесе 2-3 часа след полагането на първия слой. След пълното изсъхване (oколо 6-12 часа след 
полагането), DEC 470 може да се заглади фино с шкурка или като се използва острия ръб на 
маламашката да се почистят останалите ръбове и неравности. Да се отсрани останалия прах след 
използването на шкурката! Преди полагане на последващи декоративни покрития (интериорни бои, 
мазилки и др.) е препоръчително да се грундира повърхността с подходящ грунд. 
Не полагайте продукта при наличие на отрицателни температури и висока влажност на въздуха или 
върху директно огрени от слънцето повърхности. 
 
Разходна норма 
~ 1,0 кг/ m2/ за 1 mm слой 
 
Внимание 
Преди употреба да се прочeте информацията от етикета и техническата карта на продукта. 
Разтворът реагира алкално с вода, поради което следва да се пазят очите и кожата. При контакт - 
основно измиване с вода. При контакт с очите незабавно да се потърси лекарска помощ. 
Информационният лист за безопасност е на разположение на професионалния потребител при 
поискване. 
 
Съхранение и срок на годност 
Съхранявайте върху дървени палети в сухи и проветриви помещения при температури над 0˚C. 
Срок на годност в оригинални неотворени опаковки – най-малко 12 м. от датата на производство, 
отбелязана на опаковката. 
 


